Tect no ¢usunke MexaHuyeckue
BOJZIHbI. 3BYK 3a 9 Knacc

[oTOBbLIE MaTepuansl ona TecTupoBaHusa TecT no ¢usnmke MexaHu4yeckue
BOJIHbl. 3BYK 3a 9 Kjacc C oTBeTamu

BapuaHT 1

1. YKaxute, Kakue w3 NpuBeOEHHbIX HUXE YTBEPXOEHUN SABNAKTCS
BEPHbIMU .

[POMKOCTb 3BYyKa 3aBUCUT OT:

A) amnnuTygbl KonebaHun
B) ero pnutenbHoOCTH
B) nHomBupayanbHbiXx ocobeHHOCTen cnywaTtens

) Tonbko A

) Tonbko B

) Tonbko A n b

) BCe YTBEPXOEHUS BEpPH.

B W N R

2. Ha pucyHke nokKa3aHO pacnpocTpaHeHuMe NPOOOSIbHOW BOJIHb B
ynpyrou npyxuHe. [nvMHa BOJIHbI paBHa MAJIMHE OTpe3Ka
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1) OA
2) AB
3) AC
4) BC

3. OTpaxeHue BOJIH OT MeNKUX MNpPeaMeToB MNPOUCXOAMT, Korpa WX
pa3Mepbl NPeBOCXOAAT AJIMHY napfawwen BONHb. OUEHUTE MUHUMANbHbIN
pa3Mep HaCEeKOMbIX, KOTOPbIMA MUTANTCA NeTyyue Mblun. JleTyyas Mblllb
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cnocobHa u3paBaTb UM BOCMPMHMMATbL 3BYK YactoTou 100 000 Iu.

4. Kak npun rnepexope 3ByKOBOﬁ BOJIHBI M3 BO3OQyXa B BOOY
n3mMeHdaeTCcqa 4YacCTOTa, CKOPOCTb W pOJINHa BOJIHbI?

Ons kKaxpon ¢U3MYecKOW BeNIMYMHBI ONpenennTe COOTBETCTBYWWMUN
XapaKkTep W3MeHeHus .

Odusnyeckasa BesIMYMHA

A) vacToTa
b) ckopocCTb
B) mnAuMHa BOJHbI

XapakTtep U3MeHeHus

1) yBenununsaertcH
2) yMeHbllaeTcH
3) He n3MeHseTcs

5. Ha pncyHke npepctaBJsieHbl 4YaCTOTHbIE OWaMNa30Hbl 3BYKOB,
BOCNpoOn3BoanMbIX 4YennoBeyYeCKMM T OJIOCOM.

63 125 250 500 1000 2000 YYacrora,I'n

lonoca
COmMpaHO
ANLT
TEHOP
Gac

Ncnonb3ysa paHHble PUCYHKa, W3 MNPEeasIOXeHHOr 0 MepeyvyHs YyTBEepXOeHUn
BoiDepnTe pBa npaBuiibHbIX. CKOPOCTb 3BYKa B BO3QyXe MNPUHATH
paBHOM 340 M/cC.

1) 3BykM yacTtoTon 120 Iy MoOryTt wu3paBaTb nwau, nowwue 6acoMm wunwu
TEHOPOM

2) 4venosek, nowwuin 6bacoM, u3paéTt 3BYKW CaMblX BbICOKMX 4acToT

3) 4enosek, nowwuh TeHOPOM, u30aéT 3BYKu, 6onee 6aM3KMe K
WHPPaA3BYKOBOMY [OMana3oHy, 4YeM 4YenoBek, mnowwun 6acom

4) 3BYK ONWHOW BONHb 1 7 CM He MOXeT OblTb M3QaH 4YenoBEeYEeCKUM
r0/10COM

5) 3BYK AJIMHOW BOJIHBI 34 CM MOXET M30aTb YeNoBeK, MOWIUW TONbKO



aJlb TOM

6. byneTt nu cnblleH 3BOHOK COTOBOro TenedoHa, €CNM ero nosIoXUThb
nog KOJIOKON BO3AYWHOro Hacoca M oTkKayaTb Bo3Ayx? 0OTBer
NnosicHUTE.

BapuaHTt 2

1. YKaxute, Kakue w3 nNpuBeOEéHHbIX HUXE YTBEPXOEHUN ABNAKTCS
BEPHbIMY .

CKOpOCTb 3BYyKa B BO3[yXe 3aBUCUT OT:

A) yacToTbl KonebaHuu
B) amnnutypbsl kKonebaHun
B) TeMmnepatypsl

TONIbKO A

TONbKO B

TONbkoO A n b

BCe YTBEPXOEeHUA BepHbI

B W N BRR

2. Ha pucyHKe noka3aH MOMEHTallbHbIN CHUMOK Yy4yacCcTKa PEe3MHOBOrO
WHypa, Mo KOTOpoMy OexuT nonepeyHas BoNHA. [SIMHA BOJIHbB paBHa
0iMHe oTpe3ka

1) AB
2) BD
3) BC
4) AD

3. OTpaxeHue BOMH OT MeNKWUX NPeaMeToB MNPOUCXOAUT, KOrfaa ux
pa3Mepbl NMPEBOCXOAAT AJIMHY MNapawuein BOSHbI. OUEHUTE MUHUMANbHbLIN



pa3Mmep pbibOK, KOTOpPbLIMM NuTawTCca penbOuHbl. fOenbduH cnocobeH
n3gaBaTb M BOCMPMHMMATbL 3BYK 4Yactotou 100 000 Iu.

4. Kak npu nepexone 3BYKOBOW BOJIHbl M3 BOMbl B BO3OYyX W3MeEHAETCSH
4yacToTa, CKOPOCTb W [OJIMHA BOJIHbI?

Ona kKaxpon GU3NYECKOM BEJIMYUHbBI OMpenennutTe COOTBETCTBYWWNNA
XapaKTep W3MeHeHus .

dnsnyeckas BeJZiIMMMHA

A) vyacToTa
b) ckopocCTb
B) pnwvHa BOJIHLI

XapakTep U3MeHeHus

1) yBennumnBaertcs
2) yMeHbllaeTcH
3) He n3MeHsAeTCH

5. Ha pucyHKe npencTaBfieHbl YACTOTHbIE [OMaNa3OHbl 3BYKOB,
BOCNPOM3BOAMMBIX Ye€I0BEYECKUM T 0JI0COM.

63 125 250 500 1000 2000 Yacrora, I'm
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Ncnonb3ya paHHble PUCYHKa, W3 MNPEeasIOXeHHOr 0 MepeyvyHs YyTBEepXOeHUn
BoibepnTe pBa npaBuiibHbIX. CKOPOCTb 3BYKa B BO3QyXe MNPUHATH
paBHOM 340 M/cC.

1) 3BYK OJINHOW BONHbI 34 CM MOXET M3OaTb 4YEsIOBEK, MOWWUNA TONbKO
conpaHo

2) TONMbKO 4YenoBeK, MNOWWMWA TEHOPOM, MOXET W3[naBaTb 3BYKMU
yacToOTOM B [OuManas3oHe oT 125 po 250 Iy

3) uyenoBek, nowwun 6acoM, M3OaET 3BYKM CaMblX HU3KUX 4YacCToT

4) venosek, nowwnn 6acoMm, u3pnaét 3Byku, 6onee 6numskume K
yNbTPa3BYKOBOMY [OMAMNa30HYy, YEM YeNoBeK, TMOowWMi CONpaHo



5) 3BykM yvacTtoTtom 500 Iy Moryt wu3paBaTb iAW, Mowwue COMNpPaHo
UIn TEHOPOM

6. MOXHO NM ycCnblaTb XOO MEeXaHW4YeCKUX KapMaHHbIX 4acoB, eCniu WX
NOMOXUTb Ha OOWH KOHelu OepeBSAHHOW peWku, a yxo NPUNOXUTb K

fpyromy?

OTBeTbl HA TeCcT no ¢u3lnKke MexaHuyeckue BOJIHbl. 3BYK 9 Knacc
BapuaHTt 1

1-4
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5. 14

6. He bypert

BapuaHTt 2
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